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4. ANKARA KALESİ FESTİVALİ 
4-6 Haziran 2010 
Düzenleyenler: Ankara Kalesi Derneği ve Altındağ Belediyesi 
http://www.altindag-bld.gov.tr/Reshims/kalefestivaliB.pdf 
 
BEYPAZARI ULUSLARARASI  TARİHİ EVLER, EL SANATLARI HAVUÇ VE GÜVEÇ 
FESTİVALİ  
5-6 Haziran 2010   www.beypazari-bld.gov.tr/ 
 
BİLKENT SENFONİ ORKESTRASI 
Şef: Klaus Weise 
Solistler: Sigrun Shell-  soprano, Daniel Magdal – tenor, Marek Wojciechowski- bas 
Eserler: J. Brahms | Senfoni No.3, Fa majör Op. 90,R. Wagner | "Die Walküre", 1. Perde 
4 Haziran Cuma   Saat: 20:00   Yer: Bilkent Konser Salonu 
 
ENBE ORKESTRASI KONSERİ 
Behzat Gerçeker yönetimindeki Enbe Orkestrası, 6 Haziran’da ODTÜ’de konser verecek. 
Eğitim - öğretim yılının sona ermesi nedeniyle düzenlenen konserin biletleri öğrenci 12 TL, tam 
25 TL olarak belirlendi. Saat 20.00’de başlayacak konserle ilgili ayrıntılı bilgi için: 210 41 62 
 
KIZILORDU KOROSU ANKARA'DA 
Dünyaca ünlü Aleksandrov Rus Kızılordu Korosu ve Dans Akademik Topluluğu,               
1-4 Haziran’da Ankara'da ücretsiz konser verecek. Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin 
organizasyonuyla 4 gün boyunca başkentlilerle buluşacak olan Kızılordu Korosu, Rus Halk 
Müziği ve Rus Halk Dansları'nın yanı sıra ''Ay Akşamdan Işıktır'', ''Ceddin Deden'', ''Çanakkale 
Türküsü'' ve   ''10. Yıl Marşı''nı da seslendirecek. Konserler, Dikmen Vadisi  2. Etap'taki Amfi 
Tiyatro'da,  1-4 Haziran tarihleri arasında saat 20.00'de. 
 
 
KOMŞULUK VE ÇEVRE GÜNÜ PANAYIRI 
Düzenleyen: Çiğdemim Derneği    Tel :  285 20 47   www.cigdemim.org.tr 
Yer: Çiğdem Mahallesi 29. Cadde No: 2 (Halı saha tesisleri karşısı) Çankaya   
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VICENTE AMIGO KONSERİ 
Vicente Amigo 6 Haziran günü saat 21.00’den itibaren ODTÜ Vişnelik Çim Amfide Ankaralıları 
uzun yıllar unutulmayacak bir performansa davet ediyor. Sting'ten Bob Dylan'a, John 
McLaughlin'den Alejandro Sanz'a kadar dünyaca ünlü isimlere gitarıyla hayat veren, Grammy 
ödüllü Vicente Amigo, Paco de Lucia'nın tahtının da tek adayı olarak gösteriliyor.  Tel: 439 75 
35  www.biletix.com 
 
 
İTALYAN BAYRAK DANSÇILARI GÖSTERİSİ 
3 Haziran Perşembe   Saat 15:00   
Yer: ANKAmall Alışveriş Merkezi, Sevil Parfümeri Önü, Akköprü  
Düzenleyen: İtalyan Kültür Merkezi 
 
SERDAR ORTAÇ KONSERİ 
3 Haziran Perşembe  Yer: Anadolu Gösteri Kongre Merkezi    Tel: 286 12 11    
 
FERHAT GÖÇER KONSERİ 
5 Haziran Cumartesi   Yer: Anadolu Gösteri Kongre Merkezi     
http://www.anadolugkm.com 
 
T İ Y A T R O 
TULUATMASYON (HERŞEY DOĞAÇLAMA KOMİK GÖSTERİ)  
29 Mayıs 2010 Yer: Mavi Sahne Tiyatrosu (Tunalı Hilmi Caddesi No:106/ 9 Kavaklıdere) 
Seyirciden alınan çıkış noktasından başlayarak, oyuncuların o anda doğaçlama olarak 
geliştirdikleri, komediye dayalı, geleneksel gösteri sanatlarımız (Tuluat, meddah, ortaoyunu, 
kukla ve gölge oyunu) ile impro - show kalıplarını buluşturup - kaynaştıran, epizodik, teatral, 
tekrarsız gösteri…Mavi Sahne yapımı olan bu oyunu, masanızda oturarak, mum ışığında, 
sıcak – soğuk içeceğinizi yudumlayarak izleyebilirsiniz.                   Telefon: 426 26 29     
www.mavisahne.com  www.biletix.com  
 
 

SİNEMA 
 
ZİRAAT BANKASI SİNEMASI 
Ziraat Bankası Kültür Merkezi’nde bu hafta “BAL” isimli film gösterilecek.  
Yönetmen: Semih Kaplanoğlu, Senaryo: Semih Kaplanoğlu, Orçun Köksal 
Oyuncular: Erdal Beşikçioğlu, Tülin Özen, Alev Uçarer, Bora Atlaş...   
Seanslar:  Hafta içi 19:30,  Cumartesi 13:00,16:00,19:30    Pazar 13:00, 16:00 
http://www.ziraat.com.tr 
 
 
 
SERGİ 
 
BİLKENT ÜNİVERSİTESİ SANAT GALERİSİ: Jale Erzen'in yapıtları 2 Haziran’a kadar 
görülebilir. 
 
İLHAN SANAT MERKEZİ: Münire Kaplan'ın seramik sergisi 3 Haziran’a kadar gezilebilir 
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ÇOCUKLARA 
 
ÇOCUK TİYATROLARI 
- ÇANAKKALE KAHRAMANLARI 
Çağlar Kültür Merkezi, Maltepe Park AVM   Tel: 230 17 30   www.caglarcocuktiyatrosu.com 
 
 
 
 
 

- ÇİZMELİ KEDİ 
Sincap Çocuk Tiyatrosu, AnkaMall AVM  Tel: 541 16 66 
 
TOKYO DÜNYA ÇOCUK RESİMLERİ YARIŞMASI 
 “Ie-no-Hikari” adlı Japon Derneği tarafından düzenlenen “18.Dünya Çocuk Resimleri 
Yarışması”na, 6-15 yaş grubundan çocuklar katılabilecek. Serbest teknikte yapılacak resimlerin 
konusu tarım alanları, aile, doğal çevre ve insan olarak belirlendi. Yarışma ile ilgili daha geniş 
bilgi  www.ienohikari.net/zugacon internet adresinden alınabilir. 
 
 
 
TOPLANTI 
 
 
 

 
ANKARA’DA ÇOCUK OLMAK, SOKAK ÇOCUKLARI VE ŞİDDET (Panel) 
Konuşmacılar:  Dr. Meryem Bulut ve Hasan Rüzgar 
Düzenleyen: Ankara Kulübü Derneği 
Yer: Abidinpaşa Köşkü (Ertuğrul Gazi Mah. Münzeviler Cad.  No: 6 Abidinpaşa)                                    
Telefon:  362 73 05   www.ankarakulubu.org.tr 
5 Haziran Cumartesi   Saat: 17.00 
 
TÜSİAV ÖDÜL TÖRENİ 
Türk Sanayici ve İşadamları Vakfı’nın (TÜSİAV) 15 yıldır kesintisiz  sürdürdüğü Geleneksel 
Üstün Hizmet ve Başarı Ödülleri Dağıtım Töreni, bu yıl 4 Haziran 2010 Cuma günü saat 
20.00’de Dedeman Otel Avizeli Salon’dagerçekleştirilecek.  
 
“EKMEK İSRAFI” KONULU RESİM YARIŞMASI ÖDÜL TÖRENİ 
Açı Dersaneleri tarafından ilköğretim öğrencilerine yönelik olarak İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
işbirliği ile düzenlenen “Ekmek İsrafı” konulu ödüllü resim yarışmasının ödül töreni               
5 Haziran 2010 tarihinde  saat 11.00’de  Sürmeli Otel’de gerçekleştirilecek. 
 
 
GEZİ 
 

 
 

PEGASUS HAZİRAN AYINDA 59.99 TL'YE UÇURUYOR 
18 Mayıs’ta başlayan kampanya ile  Pegasus misafirleri flypgs.com’dan alacakları biletle 
Haziran ayı boyunca  yapacakları Adana, Trabzon, Konya, Samsun ve Kayseri uçuşlarında 
vergiler dahil  sadece 59.99 TL’ye seyahat etme imkanı buluyor.  

 
 

NEVA TURİZM VİZESİZ YUNAN ADALARI  
Yunan adalarına % 50 ye varan indirimlerle vizesiz geziler ayrıntılı bilgi için: Email   : 
info@nevatours.com Web     : www.nevatur.com.tr 
Tel       : +90 322 459 50 60 
Gsm     : +90 506 487 45 44-45-46 
Fax      : +90 322 459 50 55  
Tel       : +90 322 459 50 60 
G 
 
sm     : +90 506 487 45 44-45-46 

http://www.caglarcocuktiyatrosu.com/


Fax      : +90 322 459 50 5Email   : info@neWeb     : www.nevatur.com.tr 
YARIŞMA 
 
ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ'NDEN ÖDÜLLÜ YARIŞMA 
Ankara Büyükşehir Belediyesi, herkesin katılımına açık ''Ankara Fotoğrafları'' ve ''Ebru, Hat, 
Minyatür ve Tezhip Sanatları'' konulu, ödüllü 2 yarışma düzenleyecek.  Yarışmada ilk 100'e 
giren fotoğraflar, Metro Sanat Galerisi'nde sergilenecek.  
 
KİTAP DÜNYASI 
 
BİR SİSTEM MUHALİFİ OLARAK NECİP FAZIL 
Ülkemizin yetiştirdiği önemli münevverlerden sultan-ı şuara Necip Fazıl Kısakürek'in, fikrî 
Karakterini ve  sosyal-siyasi mücadelesini  ortaya koyan  biyografisi, "Sistem Karşısında 
Gerçek Muhalefet" adıyla yayınlandı. Suat Ak imzasını taşıyan, 272 sayfalık kitap Rasyo 
Yayınları’ndan çıktı.  
 

 

GENEL HABERLER 
 
FACEBOOK'A CEPTEN GİRMEK ARTIK ÜCRETSİZ 
Facebook'un metin tabanlı versiyonunu, Türkiye'de cep telefonları ve akıllı telefonlardan 
kullanmak ücretsiz oldu. Türkiye'deki tüm mobil operatörlerden 0.facebook.com adresine 
girerek, Facebook'u ücretsiz kullanmak mümkün olacak. Facebook'un yeni mobil sitesi 
0.facebook.com, standart sitenin en hızlı bağlantıyı sağlayacak hafiflikte tasarlanmış bir 
versiyonu. Bu versiyonda fotoğraf ve grafikler yer almıyor. Türkiye'de 20 milyonun üzerinde 
kullanıcıya sahip olan Facebook'a hiçbir ücret ödemeden girmek isteyenler, cihazlarının 
tarayıcılarından adres satırına m.facebook.com yerine 0.facebook.com, zero.facebook.com, 
login.facebook.com veya static.ak.fbcdn.net yazarak ücretsiz  sosyalleşebilir. 
 
BAŞKA ŞEHIRLERE GIDENLER, NUMARASINI DEĞIŞTIRMEYECEK 
Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu (BTK), sabit telefonda numara taşıma dönemini 
başlatıyor. Göçebe (nomadik) adı verilen sistemle, aboneler her seferinde yeni numara almak 
zorunda kalmayacak.Uygulama, çeşitli sebeplerle sık sık ikametgahını değiştirmek durumunda 
kalan vatandaşlar için büyük kolaylık getiriyor. Uygulama ile vatandaş, sabit numarasını ister 
Türk Telekom'dan alsın ister diğer sabit operatörlerden alsın, gittiği ile götürebilecek. Bunun 
için yapılması gereken tek işlem, 0850 ile başlayan sabit bir numara almak. . Eğer abone 0850 
ile başlayan bir numara alırsa, bu numarayı hiç değiştirmeden ömür boyu kullanabilecek. Türk 
Telekom veya diğer sabit telefon işletmecilerine yapılacak başvuru ile alınabilecek 0850 ile 
başlayan numaralar, (0312, 0212, 0464 veya 0424) farklı olarak, Türkiye'nin her yerinde 
kullanılabilecek. Halen Türkiye'de 16 milyon 500 bin sabit telefon abonesi bulunuyor. 
 
YENİ HİLTON OTELİ   
Pekkan Group girişimi ile başlatılan yeni Hilton Oteli bitme noktasına geldi. Kolej semtinde 
hizmete girecek ikinci Hilton Oteli Haziran ayı içinde açılacak. Otelde, 5 yıldızlı 209 oda 
yanında toplantı salonları, sauna ve cafe bölümleri yer alıyor.  
 
GAZİ ÜNİVERSİTESİ GÖLBAŞI TESİSLERİNDE GÖL MANZARALI BRUNCH 
Her Pazar 10.00-14.00 arası. Fiyat: 15 TL  0-6 Yaş ücretsiz.  Tel 484 85 91, 92   
http://golbasi.gazisosyaltesisleri.com/ 
 
 
ÖZEL GÜNLER 
 
Dünya Çevre Günü                      5  Haziran 
Dünya Sigarasız Günü               31   Mayıs 
Açlıkla Mücadele Haftası            Haziran’ın ilk  haftası 



 
        Üye İşyerlerimize, Hazine Müsteşarlığı’na ve Hürriyet Ankara Gazetesine desteklerinden dolayı teşekkür ederiz. 

 
 

 
   
     ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
 

Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir. 

ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com  adresine 
gönderebilirsiniz. 
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